

Областная Газета

суббота,
16 декабря / 2023

№ 286 (9801)

СЛОВО И ДЕЛО

Корпоративная
благотворительность.
Социальная
ответственность.
Стабильное развитие

стр. V-VIII →

Первичное звено – важное

Правительство Свердловской области определило необходимые шаги для исполнения поручения губернатора Евгения Куйвашева по обновлению больницы в поселке Рефтинском

Яна КАЛМАКОВА

Заместитель губернатора Павел КРЕКОВ вчера провел рабочее совещание с министром здравоохранения Андреем КАРЛОВЫМ, главой Рефтинского Натальей МЕЛЬЧАКОВОЙ и главным врачом асбестовской больницы Игорем БРАГИНЫМ. В ходе него он определил необходимые шаги по исполнению поручения губернатора Евгения КУЙВАШЕВА по обновлению больницы, которые необходимо реализовать уже до 20 декабря.



Больница в Рефтинском месяц назад стала частью крупного межмуниципального центра. Это позволит повысить качество медицинской помощи, оказываемой жителям поселка

Прежде всего в кратчайшие сроки необходимо определить объем завершающих ремонтных работ в поликлинике (1 этаж) и проработать механизмы скорейшего перехода к капитальному ремонту больницы (2–4 этаж). А также обеспечить проведение диспансеризации и последующего диспансерного сопровождения жителей поселка и выстроить скользящий график ведения приемов узких специалистов в рамках межмуниципального центра. Кроме того, оперативно следует совместно с волонтерами из Свердловского областного медицинского кол-

леджа обеспечить временную работу передвижных пунктов медицинского обслуживания, поддержать организацию производственной практики в рефтинской больнице ординаторов УГМУ и студентов медколледжа.

Напомним, ранее губернатор Евгений Куйвашев поручил выработать решения по обновлению больницы в Рефтинском.


«Развитие системы здравоохранения является одним из приоритетов в Свердловской области. В этой связи для нас особое значение имеет решение главы государства о пролонгировании программы развития первичного звена, в которой регион активно участвует. Что касается Рефтинской больницы, в 2022 году на капитальный ремонт поликлиники в рамках федеральной програм-

мы было выделено 5,8 миллиона рублей на часть помещений. В Рефтинский по моему поручению выехал министр здравоохранения Свердловской области Андрей Карлов для оценки и принятия решений по ускоренному обновлению лечебного учреждения», – подчеркнул губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Продолжение на стр. II →

ИТОГИ ГОДА

с Владимиром Путиным

 > 4 часов

продлилась объединенная пресс-конференция и Прямая линия Владимира Путина.

Она прошла 14 декабря в Москве в Гостинном дворе.

 > 2,3 миллиона вопросов

поступило в штаб по сбору обращений для Прямой линии

 На 67 вопросов

ответил Владимир Путин

Из них 26 вопросов задали граждане в формате Прямой линии и 33 вопроса – представители СМИ в рамках большой пресс-конференции Президента.



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Завтра, 17 декабря, в поселке Октябрьском (Камышловский район) состоится первый из четырех запланированных стартов лыжной гонки на призы «Областной газеты». Соревнования проводятся с 1997 года.

Гонка уже давно стала традиционной для жителей Свердловской области и является одним из первых стартов в сезоне для лыжников. Главным призом для победителей и призеров во всех возрастных категориях является подписка на «Областную газету», также в этом году для всех лыжников будут подготовлены специальные призы от наших партнеров.

Ну а примеру Октябрьского последуют спортсмены из Новой Ляли, Североуральска и Красноуфимска: там старты пройдут в следующие выходные.

